

Poštovani !

Opština Novi Kneževac Vam upućuje pozivnicu za jednodnevnu izložbu, "mini sajam" rakija sa ovih prostora, **u nedelju 18. 10 2015. godine od 10,00 časova** (uz nastup proizvođača ambalaže, opreme i ostalog vezanu za pomenutu proizvodnju), **na koju ste pozvani kao gosti - bez troškova izlaganja.**

Mesto održavanja manifestacije je **glavni trg** u Novom Kneževcu, dok će u slučaju lošeg vremena ona biti održana u osnovnoj školi u Novom Kneževcu.

Svečani ručak se održava u restoranu "Lovac" u Novom Kneževcu, sa početkom u 16,00 h (sa mogućnošću da neki od predstavnika izlagača nastavi sa radom na izložbenom štandu i nakon tog vremena).

U kontaktu sa predstavnikom organizatora ove izložbe, možete dobiti sve potrebne informacije **u vezi nastupa, satnice izlaganja, kao i svečanog ručka** na koji će biti pozvani osim predstavnika učesnika ove manifestacije i sledeći gosti:

Gosp. prof. Dr Zoran Rajić, državni sekretar, Ministarstvo za poljoprivredu i zaštitu životne sredine;

Gosp. Branislav Bogaroški, potpredsednik pokrajinske vlade Vojvodine i pokrajinski sekretar za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu;

Gosp. prof. Dr Žarko Ilin, Poljoprivredni fakultet - Novi Sad, Departman za ratarstvo i povrtarstvo;

Gosp. prof. Dr Cvijan Mekić, Poljoprivredni fakultet - Zemun, Katedra za odgoj i reprodukciju domaćih i gajenih životinja,

Gosp. doc. dr Vladimir Puškaš, Tehnološki fakultet - Novi Sad, Katedra za tehnologiju konzervisanja i vrenja,

G-đa Dr Nada Macura, portparol službe Hitne pomoći, kao i drugi dragi gosti.

Osim predstavnika lokalnih medija, manifestaciji u Novom Kneževcu biće prisutni i ekipe **RTV Vojvodine** - Novi Sad i **RTV Subotice**, kao i **ekipa emisije "Znanje-Imanje"**, na čelu sa urednikom i voditeljom ove popularne emisije, **Jasminom Nikitović-Stojičić**.

PREDSTAVNIK ORGANIZATORA:

Žarko Miladinov

062/ 792-785, 061/ 1770-314

zarkomiladinov@yahoo.com

U attach-u ovog dopisa imate prijavni list za nastup na ovoj svetkovini rakije, u " .doc " i " .pdf " formatu !!!

Želim Vam uspešan i prijatan boravak u Novom Kneževcu,